

www.fsboftex.com

Commercial Enrollment Disclosure for Internet Banking

Welcome to First State Bank of Texas Internet Banking enrollment. By completing the attached form, you are giving us permission to set up service for you as an on-line banking customer.

By registering for First State Bank of Texas Internet Banking you request that the Internet Banking Password issued to or selected by you under this agreement will access multiple checking, savings, loan and safety deposit box account(s) in your name at First State Bank of Texas.

• You must have an account with First State Bank of Texas in order to enroll in Internet Banking.

• Your Personal ID and Password gives you access to only certain accounts.

• You are solely responsible for maintaining the security and confidentiality of your personal ID and PINS and their use by you to one or more of your accounts. If you provide another person with the means and necessary information to obtain a PIN to access your accounts via First State Bank of Texas Internet Banking, you will be responsible for all transactions using that PIN until disabled or revoked in accordance with the Bank's procedures.

• To change/disable/revoke your password or report an erroneous or unauthorized transaction, contact First State Bank of Texas immediately. You can call us at the following phone numbers: 800-410-2557 or (409) 221-6777.

For your protection, you must use a web browser that has 128-bit encryption. To check the encryption level, do the following: on your top toolbar, choose "Help" and then "About Internet Explorer (or whatever browser you are using). The Encryption Level or Cipher Strength will show the current setting. To upgrade to the proper level, download the latest version of your browser.